Jelek €s rendszerek 1. 1. fh A csoport, 2014, december 12,
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Nagy keérdes
a./ Jelglje be az allapotvaltozok —  ———
referencia iranyat a haldézatba! Ina L. % |
fel az allapotvaltozos leirds normal (& | | ' i —
alakjat, ha a rendszer gerjesztése a S LI
fesziiltségiormas fesziltsége €s va- R e
lasza a bejelblt ixg dram! (3.5 poni)
Legyven a tovabbiakban -1=[_{ ‘ B= ["‘

ﬂw-[* 0], D=0, a k€, nF és Lulurun» u."\uﬂuhun

b1/ Hatdrozza meg a rendszer 1idddllandoit! (1.3 pont)

b2/ Adja meg az allapotviltozék és 1 ertéket allandosull potba
ul=20V! (2 pont)

b3 / Hatdirozza meg a rendszer impulzusvalaszat! (5 pont)
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9 Eov nemlinedris ellendllas V és pA egyscegekben adotl Karakierszuigy
1 e : : 211 114 ertekealr a ] AR,
=3y +ouy. Adja meg a dinamikus elienalias Crekel h

munkapontban
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> A.=0. A»n=4. Gerjesztés-valasz

A rendszermatrnix elemel A =2, Ap=a, A2l
stabilis-e a rendszer? Indokolja allitasat:
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4. Egy halézatban a tekercs arama a kapesolas eltt 4mA. Kapesolas utan az
alls nmmult alldpunmn SmA. Adja meg a tekercs dramit a Lﬂp{.mias utan S0ps-

Fend  (8-he?)
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5. Egy daram komplex effektivértéke az o kdrfrekvencidn =707 ¢ mA.
\dia meg az aram |-.En1l.l::-_:n[1‘nl.1.
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6. Egy parhuzamos RC kétpélus (R=10k€), C=500nF) fesziiliscae

Scos(wt+/4) V, =200 rad/s. Szimitsa ki a kétpolus Gramat!

egy parhu RLC kor (R=3kQ, C=7nF, L=2mH, o=—=Mmad/'s).
\ nee az ellendllison és a kondenzitoron eSO fesziliscg
1zisszOgkillonbseget! ke
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Q. Adia meo a valasz kezdeti és alland6sult értéket, ha a gerjesztes u(t)=ss(t),
: : B =
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3 Adion clegséges feltételt a linedris, Invandns rendszer aszimptotikus

stabilitdsdra a rendsSZermatrx hm::n.t:.bcn A valasza szikséges feltétel 1S
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10. Egv folvtonos idejl rendszer gerjesztése u(t)=10 + 8 sin(t+135%), az atviteh

Jim+4 , 2 L
H(jo)=- 4 __ Hatdrozza meg a vilasz

(Joy +2jo+15
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